

Руководитель - это не просто должность, это призвание

По какому принципу назначаются руководители? По квалификации, деловым и морально-этическим качествам, энергичности, дисциплинированности, милосердию или по наличию большого трудового стажа, поощрительных грамот и наград? Всем вышеперечисленным судьба щедро наградила Владимира Викторовича Волобуева, депутата муниципального совета Яковлевского района, председателя поселкового собрания городского поселения «Поселок Томаровка», директора ГБУСОССЗН «Томаровский психоневрологический интернат». Управленческие способности Владимир Волобуев проявлял ещё с раннего детства. Родившись 22 августа 1958 года в с. Сафоновка Ивнянского района Белгородской области в семье водителя и рабочей Владимир, старший из 3-х детей Волобуевых, с раннего детства тянулся к знаниям, стараясь всегда и во всём быть лидером. Так, по окончании Сафоновской средней школы решил поступать в военное училище. Но, не пройдя строгий отбор, не потерялся и до службы в рядах Советской Армии освоил профессию токаря на заводе «Фрез» (г. Белгород). Службу проходил в Германии и попутно штудировал учебники. После демобилизации Владимир поставил себе цель стать студентом Курского сельскохозяйственного института по специальности «механизация». Выбор такой специальности не был случайным. Тягу к технике сыну с раннего детства привил отец Виктор Иванович.

После успешной сдачи вступительных экзаменов началась учёба в Курском сельскохозяйственном институте. Здесь же Владимир Викторович встретил и свою будущую супругу – Елену Михайловну, студентку экономического факультета, с которой сыграли весёлую студенческую свадьбу. И вот уже 38 лет семье Владими-

ра Викторовича. Он заботливый и любящий муж супруги Елены Михайловны, отец двух детей Максима и Ирины, дедушка внуков Владимира, Михаила и внучки Валерии.

А по окончании института молодые супруги не побоялись вернуться в село, выбрав местом своего дальнейшего проживания Родину Елены Михайловны – поселок Томаровку. Именно в Томаровке Владимир Викторович сумел укрепить практикой полученные в институте знания. За двадцать два года трудовой деятельности в агропромышленном комплексе Яковлевского района Волобуев В.В. прошёл путь от инженера участка колхоза «Дружба» до генерального директора ООО «Белгранком – Томаровка» им. Васильева.

С 2006 года волею судьбы Владимир Викторович получил в управление ГБУСОССЗН «Томаровский дом престарелых и инвалидов». Новый род управленческой деятельности в социальной сфере возлагал на него ещё больше ответственности, способности координировать работу большого коллектива на улучшение качества жизни социально незащищённых слоёв населения – престарелых и инвалидов.

Как для директора и как для человека сострадательного, доброго первоначальной задачей стало создание в интернате обстановки, максимально приближенной к домашней для проживания пациентов.

Благодаря грамотному, мудрому управле-

нию Владимира Викторовича началось возрождение интерната и улучшение социально-бытовых условий проживания получателям социальных услуг. С 2011 года ГБУСОССЗН «Томаровский дом престарелых и инвалидов» перепрофилирован в ГБУСОССЗН «Томаровский психоневрологический интернат».

Владимир Викторович активно ведёт общественную жизнь на благо родного поселения. С 2008 года занимает пост председателя поселкового собрания «Поселок Томаровка». Человек

по своему характеру не равнодушный к чужим заботам и проблемам, активно помогает жителям поселения, обратившимся к нему. Жители поселения уважают его за твердость данного слова, четкость принимаемых решений и практическую помощь, которую Владимир Викторович оказывает в решении бытовых и социальных проблем, активно помогает развитию территориального общественного самоуправления на территории поселения.

Со временем меняются места работы, род деятельности, но неизменными остаются личные, профессиональные качества руководителя Волобуева В.В.

Владимир Викторович - человек рассудительный, настойчивый, целеустремленный, обладающий такими ценными для грамотного руководителя качествами как высокий профессионализм, продуманность и последовательность действий, умение добиваться поставлен-

ных целей и достигать высоких результатов, умеющий четко и слаженно организовать работу своего коллектива. Владимир Викторович обладает очень важными качествами: милосердием, состраданием, умением сопереживать человеку, оказать помощь в сложной жизненной ситуации, не зависимо от того, кто обратился к нему со своей проблемой, просьбой. Именно этим качествам научила Владимира Викторовича мать - Валентина Константиновна.

Благодаря своим жизненным устоям, трудолюбию, дисциплинированности и целеустремленности Владимир Викторович пользуется заслуженным авторитетом и уважением в коллективе, а также среди руководителей предприятий и организаций района и области.

А по труду и награды - за большой вклад в развитие сельскохозяйственного производства и достижение высоких показателей в труде в социальной сфере Владимир Викторович награждён Почётной грамотой Министерства сельского хозяйства России, медалью «За заслуги перед землёй Белгородской» 2 степени, Благодарностью Губернатора Белгородской области, Почётной грамотой управления социальной защиты населения Белгородской области, портрет Волобуева В.В. помещен на Доску почёта областной Аллеи Трудовой Славы.

Коллектив ГБУСОССЗН «Томаровский психоневрологический интернат» под руководством Волобуева В.В. за успехи, достигнутые в совершенствовании системы социальной защиты населения области, по итогам работы за 2015 год признан лауреатом премии имени Павла Кузьмича Бедненко в номинации «За высокое качество предоставления социальных услуг».

Окончание на стр.3



Окончание. Начало на стр.2

Впереди у Владимира Викторовича и нас, его трудового коллектива, ещё много намеченных планов по совершенствованию условий жизни получателей услуг ГБУСОССЗН «Томаровский психоневрологический интернат», которые мы совместно будем реализовывать.

22 августа 2018 года наш уважаемый руководитель отмечает юбилей – 60 лет.

**Уважаемый Владимир Викторович!
Примите сердечные поздравления в Ваш День рождения!**

Ваш юбилей – важная дата, возраст зрелости, мудрости и накопленного с годами опыта, время гордиться достигнутыми успехами. Судьба подарила Вам прекрасную трудовую биографию, неизменно вызывающую уважение сотрудников и коллег.

Позвольте пожелать Вам как можно больше идей, наполненных новыми замыслами, профессиональных достижений, счастья, крепкого

здоровья на долгие годы, бодрости духа, добра, благополучия и процветания Вам, Вашим родным и близким!

**С уважением,
Ваш коллектив ГБУСОССЗН «Томаровский психоневрологический интернат»**

Уважаемый Владимир Викторович!

Коллектив депутатов поселкового собрания городского поселения «Поселок Томаровка» и администрация городского

поселения «Поселок Томаровка» поздравляет Вас с Юбилеем!

В этот день примите от нас искренние поздравления. От всей души хотим Вам пожелать здоровья, бодрости, семейного тепла и уюта, активной, плодотворной работы и творческих идей. Пусть дело, которому Вы отдаете свои силы, опыт и знания, приносит Вам радость и новые профессиональные свершения.

Желаем Вам благополучия, счастья, удачи и осуществления всех намеченных планов.